

# 习近平同塞尔维亚总统尼科利奇举行会谈 两国元首共同宣布建立中塞全面战略伙伴关系

新华社贝尔格莱德6月18日电 (记者翟伟 杨依军 李建敏)18日,国家主席习近平在贝尔格莱德同塞尔维亚总统尼科利奇举行会谈。双方就双边关系及其他共同关心的问题深入交换意见,达成广泛共识。两国元首一致决定,将中塞关系提升为全面战略伙伴关系,推动两国关系再上新台阶。

习近平指出,中国和塞尔维亚是全天候的朋友和重要的合作伙伴。中塞传统友谊深厚。两国关系历经时间和历史考验,历久弥新。中塞关系之所以发展动力强劲、潜力巨大、前景广阔,源于两国人民世代友好和深厚情谊,源于两国在重大问题上相互理解和彼此支持,源于两国在发展道路上互学互鉴和互帮互助。当前,两国传统友好关系面临新的发

展机遇。中塞关系保持高水平发展符合两国人民共同愿望,顺应各自国家发展振兴需求。我们愿同塞方共同努力,继续加强政治互信,深化互利合作,增进人民相互了解,不断拓宽双方合作平台。

尼科利奇表示,塞尔维亚人民对中国人民怀有真挚的友情。塞中双方保持着高度互信,在广泛领域开展了互利合作,在重大国际问题上立场相近。塞尔维亚人民对中国经济社会发展成就和人民生活水平提高、对正义的中国在国际事务中的影响日益扩大感到高兴。相信习近平主席此访将促进塞中关系全面发展,深化双方全方位合作。

两国元首达成多项重要共识,一致决定建立中塞全面战略伙伴关系,让中塞传统友谊不断焕发新活力,让两国人民在全

方位合作中获得更多实实在在的利益。

双方同意保持高层交往,推动政府、立法机构、政党、军队、地方交流。继续在相互尊重、平等相待、互利共赢的原则基础上,加强在重大国际和地区问题上的沟通,密切在联合国等国际组织中的协调配合。

双方同意聚焦重点合作领域,拓展重大合作项目,把基础设施建设合作作为两国务实合作的优先方向,把产能合作作为两国务实合作的重点领域,把农业合作作为两国务实合作新的亮点。推动务实合作向更高水平、更深层次、更广领域发展,实现合作质量和效益双丰收。

双方同意密切人文交流,扩大人员往来,以塞尔维亚中国文化中心奠基为新起点,加强文化、教育、体育、地方等领域合作。中方愿支持塞尔维亚孔子学院

建设和汉语教学推广。

双方同意共同推进“一带一路”建设,加强塞尔维亚国家发展战略同“一带一路”建设和中国—中东欧国家合作对接,把共建“一带一路”落实到具体项目上。

会谈后,两国元首共同签署了《中华人民共和国和塞尔维亚共和国关于建立全面战略伙伴关系的联合声明》,并见证了产能、金融、基础设施建设、贸易、能源、通信、科技、地方、文化、旅游等领域双边合作文件的签署。

尼科利奇向习近平授予塞尔维亚最高级别勋章“共和国一级荣誉勋章”,感谢习近平为中塞关系发展作出的杰出贡献。

两国元首还共同会见了记者。

王沪宁、栗战书、杨洁篪等出席上述活动。



第28届温哥华龙舟节开锣

6月18日,参赛选手在温哥华的福溪河上比赛。当日,第28届温哥华龙舟节鸣锣开赛,共有来自北美及亚洲地区180多队约5000人参赛。

新华社发

## 阿丽亚娜火箭成功发射两颗通信卫星

新华社巴黎6月18日电 (记者张雪飞) 法国巴黎时间18日23时40分(北京时间19日5时40分),欧洲阿丽亚娜航天公司一枚阿丽亚娜5型火箭从法属圭亚那库鲁航天中心发射,成功将两颗通信卫星送入轨道。

据负责发射的阿丽亚娜航天公司介绍,这枚火箭载有美国卫星电视服务商迪什网络公司(原回声星通信公司的)“回声星-18”卫星和印度尼西亚人民银行的BRIsat卫星。两颗卫星先后在发射29分钟和42分钟后成功与火箭分离,进入目标轨道。

此次发射的卫星都是由美国劳拉空间系统公司制造。其中,“回声星-18”卫星是阿丽亚娜公司为迪什网络

公司发射的第四颗卫星,重约6.3吨,为Ku频段多点波束宽带卫星,预期工作寿命15年。这颗卫星将让迪什网络公司更好地向其上千万付费电视用户提供不间断高清卫星电视服务。

BRIsat卫星重约3.54吨,携带9个Ku频段转发器和36个C频段转发器,预期工作寿命超过15年。它的成功发射使印度尼西亚人民银行成为全球首个拥有通信卫星的银行,其用户可通过卫星享受更为安全、简便、迅速的银行产品接入服务。

这是阿丽亚娜5型火箭今年第三次发射,总计10.73吨的载重量创下该火箭的载重纪录。

## 印尼洪水和山体滑坡已致24人死亡

新华社雅加达6月19日电 印度尼西亚国家抗灾署19日说,印尼中爪哇省日前发生的洪水和山体滑坡已造成24人死亡,26人失踪。

抗灾署发言人苏托波发布声明说,中爪哇省18日的大暴雨引发洪水和山体滑坡,造成省内16个县市的数千间房屋被洪水淹没,数十所房屋被埋,其中灾情最严重的普沃勒佐县已有11人死亡,26人失踪。

电视画面显示,夹杂着泥沙、木头的

洪水涌向房屋和道路,村民们不得不爬上房顶等候救援。

苏托波说,目前抗灾署已经派遣了多支紧急搜救队前往灾区,以协助撤离灾民并为他们搭建临时住所。但由于部分灾区道路不通,救援行动面临一定困难。

印尼降雨丰富,洪水和泥石流等灾害频发。上月15日,印尼北苏门答腊省一处旅游景点发生山洪,造成至少15名游客死亡。

## 标题新闻

- 叙总统会见俄国防部长商讨反恐合作
- 中国车队征战勒芒24小时耐力赛
- 俄官员说西方制裁助推俄优化经济结构
- 潘基文赞扬希腊应对难民危机的努力

- 默克尔呼吁激发少年儿童对科技兴趣
- 武装人员袭击尼日利亚西南部一社区致15人死亡
- 也门政府军与胡塞武装交换战俘

(均据新华社电)

## 遗失声明

河南福瑞特矿山机械有限公司遗失“河南增值税专用发票”一张,票号:04108182,声明作废。

2016年6月20日

## 国际观察

英国将于23日举行全民公投,决定这个欧洲国家是否继续留在欧盟。公投一周前发生的英国女议员乔·考克斯遇刺身亡事件,导致主张“留欧”和“脱欧”的两大阵营分别在19日前暂停了造势活动。

分析人士认为,考克斯遇刺事件在一定程度上会推动民意向支持“留欧”转变,此前落后的“留欧派”支持率或有所上升。目前,两大阵营的民意支持率依然胶着,悬念将保留到最后一刻。

## 英国公投:将悬念进行到底

新华社记者 黄泳

考克斯事件影响公投

考克斯曾长期从事慈善工作,积极主张英国留在欧盟,敢于为移民和难民说话。她在去年当选议员后的第一次议会演说中表示,移民有助于英国社区发展。她还呼吁英国接纳叙利亚难民儿童。

杀害考克斯的凶手名叫汤米·梅尔,他虽有精神病史,但与多个右翼极端组织有联系。他在行刺考克斯时,高呼“英国至上”的口号,并被发现与种族主义组织有来往。他还在案发后第一次出庭受审时叫嚷“杀死叛徒”、“给英国自由”。

分析人士认为,考克斯遇害对“留欧”阵营有利,因为梅尔的言论让人不免联想到“脱欧”阵营的某些激进主张。欧盟集团英国分部负责人拉赫曼认为,这

一事件将使“脱欧”阵营民意支持率持续上升的势头受挫,并且有利于英国首相相卡梅伦重新夺回“设置议题”的权力。

《泰晤士报》记者斯蒂芬妮·马什认为,考克斯遇害是这次公投的标志性事件。多年后人们谈起公投,可能忘记其他英国政治家,但会记住考克斯。

### “留欧派”借机造势

考克斯被刺身亡消息传出后,“留欧”和“脱欧”阵营均宣布在19日之前暂停各自宣传集会和电视辩论,以便人们悼念考克斯。

对于“留欧”阵营来说,造势宣传虽然停止了,但悼念活动本身就是很好的造势。连日来,媒体有大量纪念考克斯的报道,“留欧派”借此获得充分的曝光机会,而“脱欧派”则销声匿迹。工党议员金诺克在接受媒体采访时说,希望大

家在投票时“想起乔”。言下之意就是呼吁民众在公投时支持“留欧”。从19日开始,仅有4天时间给“留欧”和“脱欧”阵营进行最后的努力。预计两大阵营均不敢怠慢,将向民众展开“地毯式轰炸”。“留欧”阵营除了用考克斯遇难来争取同情外,还可能继续主打“经济牌”,警告民众脱离欧盟将给英国经济带来灾难。

“脱欧”阵营可能继续抓住移民和主权话题,并试图与右翼极端主义进行切割,以免受到考克斯遇害事件的拖累。

### 争夺依然激烈

据最新公布的民意调查结果,“留欧”阵营民意支持率在上周落后的情况下,已经发生逆转。至少有两家民调结果显示“留欧”支持率稍稍领先,其中瑟韦申调查公司在考克斯遇害后开展的

民调显示,45%的受访者支持“留欧”,42%的受访者支持“脱欧”。

另一家英国网站综合各项民调结果后认为,“留欧”与“脱欧”的支持率当前各占半数。

在公投即将举行前夕,英国媒体也纷纷站队。英国《金融时报》等支持“留欧”,而在英国具有重要影响力的《太阳报》以及历史悠久的杂志《旁观者》选择支持“脱欧”。同属一个报系的《泰晤士报》和《星期日泰晤士报》则分别选择了“留欧”和“脱欧”。媒体的不同态度也从一个侧面反映出英国舆论和社会被公投“撕裂”。

英国广播公司一名评论员分析认为,“留欧”和“脱欧”之争相当激烈、继续胶着,这种态势可能会持续到冲击“终点线”的一刻。(新华社伦敦6月19日电)

**RECRUITMENT**  
**虚位以待**  
**招贤纳士**

华天元国医馆“孝行天下”营销筹备中心,面向社会招聘 市场总监 40名  
月薪20000元(底薪+绩效)  
办理全面福利保障,希望有孝心、责任心、期望拿高薪的社会各界精英,踊跃报名。

招聘条件:  
1、年龄25岁至45岁,条件优秀者可适当放宽;  
2、有一年以上团队管理经验,有团队合作精神;  
3、爱岗敬业,有较强沟通能力。

另招 保洁、文书、会计各2名 工资面议

地址:大庆路与交通路交叉口南300米路西 招聘热线:15516751055 赵总

**公告**

周口市公安局荷花路分局正在办理的河南金港投资有限公司涉嫌非法吸收公众存款案,为使案件顺利进行,最大限度的保障集资参与户的利益不受损害,请尚未登记的集资参与户于2016年7月20日前,到周口市公安局荷花路分局案件侦办大队(周口市中州路一峰超市北100米)进行登记,逾期不登记的,视为集资参与户自行放弃,后果自负。

特此公告  
联系人:刘警官 18638095513  
李警官 18638095129  
周口市川汇区打击和处置非法集资工作领导小组办公室  
2016年6月20日

**公告**

周口市公安局荷花路分局正在办理的盛世英达(北京)投资有限公司涉嫌非法吸收公众存款案,为使案件顺利进行,最大限度的保障集资参与户的利益不受损害,请尚未登记的集资参与户于2016年7月20日前,到周口市公安局荷花路分局案件侦办大队(周口市中州路一峰超市北100米)进行登记,逾期不登记的,视为集资参与户自行放弃,后果自负。

特此公告  
联系人:刘警官 18638095517  
李警官 18638095109  
周口市川汇区打击和处置非法集资工作领导小组办公室  
2016年6月20日

**公告**

周口市公安局荷花路分局正在办理的国能建业担保有限公司涉嫌非法吸收公众存款案,为使案件顺利进行,最大限度的保障集资参与户的利益不受损害,请尚未登记的集资参与户于2016年7月20日前,到周口市公安局荷花路分局治安管理服务大队(周口市七一路与芙蓉街交叉口北20米)进行登记,逾期不登记的,视为集资参与户自行放弃,后果自负。

特此公告  
联系人:杨警官 18638095137  
张警官 18638095131  
周口市川汇区打击和处置非法集资工作领导小组办公室  
2016年6月20日